
                             

 
Comunicat de presă 
 
Aviva sprijină performanţa - Dansul Florilor Aviva 
 

Bucureşti, 30 aprilie 2007 - Cea de-a XIX ediţie a concursului naţional de dans sportiv - "Dansul Florilor Aviva" 
a reunit în data de 28 şi 29 aprilie 2007, la Sala Sporturilor din Piteşti, peste 700 de tineri din toate colţurile 
ţării. Concurs cu tradiţie în Piteşti, "Dansul Florilor Aviva" s-a bucurat de un spectacol extraordinar anul acesta, 
prin prezenţa personalităţilor oraşului şi a cunoscutei formaţii de muzică pop SIMPLU.  
 
Organizat de Federaţia Română de Dans Sportiv, Consiliul Judeţean Argeş, Primăria Municipiului Piteşti, 
Centrul Cultural Piteşti, Direcţia Judeţeană pentru Sport Argeş şi Clubul de Dans Sportiv Total Dance din 
Piteşti, concursul a avut ca susţinător principal compania Aviva Asigurări de Viaţă, furnizorul numărul unu în  
asigurări de viaţă şi pensii în Europa. Competiţia a reunit la startul celor 20 de concursuri, împărţiti pe categorii 
de vârstă şi clase valorice, dansatori din peste 60 de cluburi de dans sportiv din Bucureşti, Constanţa, Bacău, 
Iaşi, Braşov, Tg Mureş, Reghin, Cluj-Napoca, Oradea, Satu-Mare, Timişoara, Craiova, Galaţi, Brăila şi Piteşti 
şi a fost oficiată de un prestigios juriu format din 17 membri onorifici din toate zonele ţării. 
 
Câştigătorii locului întâi ai concursurilor s-au bucurat de premii importante, medalii, cupe şi cadouri din partea 
sponsorilor. Îi felicităm pe: 
Open 16 - 35 ani Latino: Mirea Decius - Nechiti Andreea - Reghin 
Open 12 - 13 ani Standard: Oltean Sergiu - Schieb Lisa Maria - Reghin 
Clasa Hobby 10 - 11 ani: Anghel Daniel - Banica Adina - Braşov 
Open 16 - 35 ani Standard: Hiruta Marius - Rusu Corina – Braşov 
Open 12 - 13 ani Latino: Oltean Sergiu - Schieb Lisa Maria – Reghin 
Clasa Hobby 14 - 15 ani: Angelescu Laurentiu - Onea Florina - Bucureşti 
Open 6 - 11 ani Latino: Andrei Ovidiu - Iordache Platis Ema - Bucureşti 
Clasa D 12 - 13 ani: Glodeanu Alexandru - Craciun Simina - Reghin 
Clasa Hobby 16 - 35 ani: Mitrus Sorin - Rosu Irina - Bucureşti 
Clasa E 12 - 13 ani: Tabac Mihai - Cureliuc Carla – Bucureşti 
Clasa E 6 - 11 ani: Bica Radu - Mesinger Cristina – Bucureşti 
Basic 16 - 35 ani Latino: Leonte Emil – Rau Patricia - Bistriţa 
Basic 14 - 15 ani Standard: Pop Sergiu – Soim Andreea – Cluj-Napca 
Basic 16 - 35 ani Standard: Leonte Emil – Rau Patricia - Bistriţa 
Clasa E 14 - 15 ani: Ghenciu Robert – Roman Roxana – Timişoara 
Basic14 - 15 ani: Iancu Andrei – Bultean Ana Maria – Bucureşti 
Open 6 - 11 ani Standard: Tufan Cristian – Stan Carmen – Bucureşti 
Clasa D 14 - 15 ani: Stanciulescu Robert – Savu Denisa – Bucureşti 
Clasa D 16 - 35 ani: Leonte Andrei – Urziceanu Arina – Bucureşti 
Clasa E 16 - 35 ani: Pavel Florin – Muntean Roxana - Braşov 
 

“Dansul florilor în Aviva înseamnă sărbătorirea talentului şi a bucuriei de a trăi. Aceste două lucruri stau la 
baza valorilor şi atitudinii companiei Aviva faţă de angajaţii şi clienţii săi, astfel încât suntem încântaţi să 
sponsorizam un astfel de eveniment”, a declarat Shah Rouf, director general Aviva Asigurări de Viaţă. 
 
“Concursul naţional de dans sportiv Dansul Florilor Aviva este un concurs cu renume şi tradiţie în Piteşti la 
startul căruia se aliniază anual concurenţi din toată ţara. Anul acesta ne-am bucurat de sprijinul companiei 
Aviva Asigurări de Viaţă şi Pensii fără de care nu am fi reuşit să ţinem concursul şi anul acesta. Dorim să le 



                             
mulţumim pentru implicarea şi sprijinul acordat”, a declarat organizatorul competiţiei Alfred Schieb, 
preşedintele Clubului de Dans Sportiv Total Dance, din Piteşti. 
 

Despre Aviva 

Aviva Asigurări de Viaţă face parte din Grupul Aviva, cel mai mare asigurator din Marea Britanie, fiind una dintre primele două 
companii de asigurări de viaţă care a fost autorizată ca administrator de fonduri de pensii facultative de către Comisia de 
Supraveghere a Sistemului de Pensii Private (CSSPP).  
Grupul Aviva este numărul 1 în pensii private şi asigurări de viaţă din Europa. Aviva este lider pe majoritatea pieţelor în care 
operează, în Polonia, fondul de pensii administrat de Aviva fiind desemnat cel mai performant din Europa Centrală şi de Est. Grupul 
are 535 miliarde euro active în administrare*, care reprezintă banii celor peste 40 de milioane de clienţi din toată lumea.  
În România, Aviva are peste 400.000 de clienţi şi agenţii şi centre de dezvoltare în 19 oraşe. 
 

 
Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 
Lavinia Orăscu, PR &Events Officer Aviva Asigurări de Viaţă  
lavinia.orascu@aviva.ro sau 021 - 203 84 73 
 

 

Sponsorizări în Marea Britanie 
În Marea Britanie Aviva (Norwich Union) sprijină organizarea campionatelor de Atletism. În anul 2001, Norwich 
Union a anunţat un parteneriat de sponsorizare pe 5 ani cu Federaţia de Atletism, în valoare de 20 de milioane 
de lire sterline. În anul 2001, acesta a fost unul dintre cele mai de avengură evenimente din peisajul sportiv 
britanic. Dar în aprilie 2006, Norwich Union a anunţat un aranjament de proporţii mult mai mari, angajându-se 
să doneze 50 milioane lire sterline Federaţiei de Atletism până în anul 2012 sprijinind astfel peste 10 milioane 
de copii. Acesta reprezintă cea mai mare sponsorizare din peisajul sportiv britanic, cu excepţia fotbalului.  
 
 
Cupa Aviva Pelendava 
Cupa Aviva Pelendava este o competiţie naţională de gimnastică aerobică care s-a desfăşurat la Craiova în 
luna mai 2007 şi a fost susţinută de Aviva Asigurări de Viaţă ca sponsor oficial. Este al doilea an consecutiv în 
care Aviva sponsorizează acest concurs, tocmai pentru că suntem convinşi de importanţa pe care o are sportul 
în dezvoltarea armonioasă a tinerilor. 
 

 

 


